
Falten fulls en ex�mens de Biologia de la selectivitat a

tribunals de Girona i Olot

L'�nic incident de les proves es produeix l'�ltima jornada i es resol donant

minuts extra als estudiants

GIRONA | P.T.V.

L'error va apar�ixer a l'�ltima jornada de la selectivitat, encara que nom�s a l'examen de Biologia i en 2 dels 12

tribunals gironins. I si el 2013 van ser errors tipogr�f ics en alguns enunciats -sobretot a Matem�tiques-, aquesta

vegada faltaven p�gines que es van afegir immediatament.

La Secretaria d'Universitats i Recerca de la Generalitat va recon�ixer "un error de compaginaci�" a la prova de

Biologia, una equivocaci� que es va produir en 4 dels 153 tribunals de Catalunya. Dos d'aquests eren a la

Universitat Aut�noma de Barcelona, un altre a la Universitat de Girona i un quar t a l'institut Montsacopa d'Olot.

La reparaci� de l'error va suposar allargar el temps per fer l'examen en 15 minuts per als estudiants olotins i en 5

per als del tribunal afectat a la ciutat de Girona -igual que a la UAB-.

Els errors tipogr�f ics de 2013

Tot i ser un fet a�llat, la situaci� va fer pensar en l'accidentada convocat�ria del juny de l'any passat, quan els

estudiants es van trobar amb errades que el Consell Interuniversitari va atribuir a la impremta. Ahir, des de la

Generalitat van qualif icar el problema a Biologia de "petita incid�ncia" que va afectar "uns pocs ex�mens".

Per la resta, l'�ltima jornada de les Proves d'Acc�s a la Universitat (PAU) es va desenvolupar amb la normalitat

dels dos dies anteriors. De tots ells, el m�s rellevant ha estat la dif icultat de l'examen de Matem�tiques fet dijous.

La convocat�ria es va tancar ahir amb les proves de les mat�ries de modalitat: al mat�, Geograf ia, F�sica, Cultura

audiovisual, Grec, Biologia, An�lisi musical, Economia de l'empresa i Qu�mica; mentre que a la tarda va ser el

torn d'Hist�ria de l'Ar t i d'Electrot�cnia.
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